

# BLIŽŠÍ INFORMACE + PRAKTICKÉ RADY K ZÁJEZDŮM STR. 130

- **BAVORSKO MNOHA NEJ** č. záj. 475

## 1. Odjezdy – čtěte pozorně!

Čas a místo odjezdu z Prahy budou upřesněny v pokynech cca 14 dní před zájezdem, odjezd bude v ranních hodinách.

Další možná nástupní místa: Plzeň – pouze při cestě tam, zpět není cesta přes Plzeň.

*Mějte, prosím, strpení, pokud se autobus opozdí, není možné předvídat dopravní situaci po trase přejezdu autobusu.*

*Sraz účastníků je 15 minut před odjezdem.*

## 2. Doprava

je zajištěna dálkovým autobusem s klimatizací s možností občerstvení (káva, čaj, limonády, pivo). Doporučujeme se do autobusu pohodlně obléci.

Předpokládaná trasa přejezdu Praha – Plzeň – Regensburg.

Předpokládaný příjezd do Prahy do 23 hod. (záleží na dopravní situaci po cestě).

Upozorňujeme, že zájezdový BUS je vybaven bezpečnostními pásy, které jsou cestující povinni používat s odvoláním na platné právní předpisy. Za jízdy není dovolena chůze po busu.

## 3. Ubytování

Ubytování je zajištěno 3x v hotelu u Straubingu ve 2lůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím.

**Příplatek za 1/1 pokoj – 2 600 Kč** (zde povinný při nedoobsazení).

## 4. Stravování

V ceně zájezdu je 3x snídaně, ostatní stravování je vlastní.

## 5. Důležité osobní věci

Jedny pohodlné boty na prohlídky, plavky, deštník, teplejší oblečení pro případ horšího počasí. Základní léky - acylpyrin, endiaron, paralen apod. a léky trvale užívané, náplasti, obvazy, jodisol, léky proti bolesti.

## 6. Zabalení zavazadel

Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. **Zakázané zavazadlo - krosna** s konstrukcí (konstrukce nebude naložena).

## 7. Cestovní doklady

Občan ČR může cestovat do zemí Evropské unie na základě platného cestovního pasu nebo občanského průkazu. Nedoporučuje se však cestovat na občanský průkaz s odděleným rohem. Doklady by měly být platné minimálně po dobu plánovaného pobytu mimo území ČR.

Platnost zápisů dětí v cestovních dokladech rodičů byla ukončena dnem 26. června 2012. Od tohoto data musí mít každý občan České republiky (tedy **včetně dětí**) při cestování do zahraničí vlastní cestovní doklad (do zemí EU cestovní pas nebo občanský průkaz).

Z České republiky lze vycestovat pouze s platným cestovním dokladem. V případě cesty do zemí Evropské unie a dále Islandu, Norska, Lichtenštejnska a Švýcarska lze jako cestovní doklad použít platný občanský průkaz.

Při přihlášení na zájezd zkontrolujte platnost cestovního dokladu. **!!!Zkontrolujte před odjezdem, že máte svůj vlastní cestovní doklad při sobě!!!**

Výše uvedené se týká občanů ČR, doklady nutné pro vstup cizích státních příslušníků do navštívených zemí si tito zajišťují sami a na vlastní odpovědnost.

## 8. Pojištění

Je nutné s sebou do zemí EU vozit také modrou kartu zdravotní pojišťovny v ČR – evropský průkaz zdravotního pojištění. Vždy ji vyžadují v případě lékařského ošetření.

**Upozorňujeme, že všichni klienti jsou povinni vycestovat do zahraničí pouze s platným pojištěním léčebných výloh.**

**Pojištění není zahrnuto v ceně zájezdu. Je možno si ho připlatit (nejpozději do tří dnů od sepsání smlouvy) v ceně 160 Kč / os.** Pojištění stornovacích poplatků nelze sjednat samostatně, tj. bez sjednání pojištění s tarifem na celou dobu pobytu v zahraničí.

**Pokud si pojištění zakoupíte v naší CK, pak platí níže uvedené informace:**

**Cestovní kancelář Mayer & Crocus má uzavřenou rámcovou pojistnou smlouvu s pojišťovnou UNIQA a.s.**

Kompletní podmínky pojištění najdete na [www.ckmayer.cz/pojisteni](http://www.ckmayer.cz/pojisteni) nebo na požádání obdržíte knížku se všeobecnými pojistnými podmínkami v naší CK.

Všichni naši klienti jsou pojištěni pod stejným číslem smlouvy. Číslo smlouvy je uvedeno na bílé kartičce pojištění, kterou obdržíte společně s pokyny k odjezdu.

Doporučujeme s sebou mít finanční rezervu pro případ uhrazení léků apod. na místě (proti dokladu pak pojišťovna v ČR tuto částku uhradí).

Pojištění zahrnuje (maximální plnění):

Věková hranice pojištěných zákazníků není omezena. Pojištění léčebných výloh platí mimo území České republiky. Neplatí pro území toho státu, jehož je pojištěný státním občanem nebo má-li na tomto území trvalý nebo přechodný pobyt.

- Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb v zahraničí do výše 5 000 000 Kč

- Úrazové pojištění – 150 000 Kč v případě smrti následkem úrazu, 300 000 Kč v případě trvalých následků úrazu

- Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace v zahraničí) – 300 Kč / den

- Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci třetí osoby – 1 000 000 Kč

- Pojištění zavazadel - 15 000 Kč / 5 000 Kč kus

- Pojištění storna zájezdu (80%) - maximálně 20 000 Kč

- Pojištění nevyužité dovolené – 20 000 Kč

- Pojištění nákladů souvisejících s nařízenou karanténou (u ubytování do max. 30 000 Kč, náklady na dopravu max. 20 000 Kč.)

- Pojištění storna zájezdu z důvodu nařízené preventivní karantény (80%) – maximálně 20 000 Kč.

Pojištěný je povinen neprodleně po škodné události (nejpozději následující pracovní den) stornovat u organizátora objednaný zájezd. Pokud dojde k prodlužení ve stornování, je pojišťovna oprávněna uhradit pouze stornovací poplatky vypočtené ke dni, kdy objednaný zájezd mohl být neprodleně stornován.

Při pojistné události v zahraničí je třeba kontaktovat asistenční službu v Praze - **tel: +420 296 333 696**, kde oznámíte, k jaké pojistné události došlo a asistenční služba Vám poradí, jak dále postupovat.

**Upozorňujeme, že v případě potřeby navštívit lékařské zařízení, CK nehradí náklady spojené s dopravou.**

## 9. Orientační ceny vstupného

(z roku 2022)

**Vstupy jsou pouze orientační a uvádíme celkový přehled, ne všechna místa ve městech musí být realizována, záleží na vedení prohlídky jednotlivými průvodci a individuálním výběru každého klienta.**

Doporučujeme všem studentům vzít s sebou studentskou průkazku ISIC.

Altötting – prohlídka panoramatu – 4,1 €.

termální lázně BAD FÜSSING:

základní vstup do Therme 1: 5 hodin vstup bazény – 12,5 €, odpolední vstup po 17.hod. bazény – 9 €, celodenní bazény - 17 €, bazény + saunový svět - celý den 26,5 €, bazény + saunový svět - 5 hodin - 23 €.

Therme II: léčebné bazény - 5 hodin - 11,5 €, léčebné bazény – celodenní vstup - 15,5 €, léčebné bazény + sauna – 17,5 €.

Johannesbad: 14 € (bez časového omezení), denní vstupenka hydroterapeutické bazény + sirmá koupel - 14,5 €, sauny + termální lázně – denní vstup - 12 €, hydroterapeutické bazény + sirmé bazény + sauny – denní vstup – 18,5 €.

Různé léčebné a zážitkové koupele, masáže, zábaly, drenáže atd. za příplatky.

**Pasov – záloha na plavbu lodí k soutoku tří řek, 1.den programu – 400 Kč / os.**

**Cca 2hodinová návštěva Kuchlbauerova pivního světa – nutné nahlášení zájmu předem v CK, nejpozději 2 měsíce před odjezdem, platba na místě, cena cca 13,5 €.**

Celková orientační částka na vstupy je cca 50 €.

## 10. Termální lázně Bad Füssing

V Bavorsku, jižně od Pasova a na řece Inn vznikly v příjemné zelené krajině kopečků a lužních lesíků termální lázně Bad Füssing. Podobně jako na mnoha místech v Maďarsku byly zdejší léčivé prameny objeveny náhodou při pokusech najít ropu. Minerální voda s vysokým obsahem síry byla rovněž hodnotným objevem – výborně se hodí k léčbě onemocnění páteře, ochrnutí, revmatických potíží, poruch metabolismu, ženských

nemocí, napomáhá celkové obnově a zotavení. V městečku se nacházejí hned tři oddělené lázeňské celky. Každý z nich má své přednost a do všech se platí příznivé vstupné. Lázně zvané prostě Therme 1 mají 12 bazénů se sirmou vodou, vířivkový bazén s jeskynní koupelí, je zde kulatý bazén s vodními hříčkami a masážními proudy, solná pára, patří k nim také zážitkový Saunový dvůr, zařízený v historické budově bavorského čtyřkřídlého statku.

Europa Therme u lázeňského parku nabízí řadu atrakcí – dlouhý kanál s proudící vodou, ve kterém se chodí, bazén s vodními proudy a vířivkou, sírový plynový bazén, různé vířivky, Kneippovy lázně a saunový ráj s rozmanitými saunami a parami.

Johannesbad Therme představují největší lázně nejen zde, ale i v celém Německu. Vznikly u minerálního Jánského pramene. Patří k nim 13 velkých bazénů – 8 terapeutických a 5 koupelí se sirmým plynem. Patří sem bazény s vlnami, skalní lázeň, bazény s protiproudem, kanál s proudící vodou, bazény s vodními masážemi i barevnými světly. Vše doplňuje saunový svět s dekorativními nápaditými saunami (vedle klasické finské je tu římská pára, pohádková osmanská a exotická indická sauna a k ochlazení ledové iglú.

## 11. Počet klientů nutných k odjetí

Zájezdy se uskuteční v případě přihlášení alespoň 28 klientů. Zájezdy může CK zrušit minimálně 21 dní před odjezdem.

## 12. Zastupitelské úřady, telefonní kontakty

Velvyslanectví Berlín – J.E. PhDr. Tomáš Kafka, po-pá 7.45-16.15, tel: +49 302 263 80, nouzová linka +49 170 247 99 56 (mobil), Wilhelmstrasse 44, Berlin.

Generální konzulát Mnichov – JUDr. Ivana Červenková, po-pá 7.45-16.15, tel: +49 89 958 372 32, nouzová linka +49 172 812 14 84, Libellenstr. 1, München.

### Garant zájezdu:

CK MAYER + CROCUS s.r.o.

Heydukova 6, 180 00 Praha 8

tel: 241 432 483, mob.: 777 845 575

Pohotovostní mobilní telefon: **+420 777 75 85 84**

slouží pro urgentní dotazy a změny v den odjezdu zájezdu a v nutných případech po dobu zájezdu. Veškeré ostatní dotazy volejte v pracovní době na výše uvedené pevné linky.

### Program zájezdu:

**1. den:** odjezd z Prahy v 6:00 hodin, dále Plzeň (cestou tam), kupecká cesta, **REGENSBURG** (Řezno, UNESCO), **jedno z nejkrásnějších měst Evropy**, historie Keltů, Římanů, říšské město Německa, nejstarší most a brána Evropy (12. stol.), Altes Rathaus a katedrála sv. Petra, kaple a paláce (Thurn Taxis), uzenářská dílna, pochutnání na řezenských uzenkách, nedaleké městečko **ABENSBURG** a návštěva „**Kuchlbauerova pivního světa**“ a pocta **architektu Hundertwasserovi**, nádherný výhled s věže, muzeum vaření bavorského piva a ochutnávka kvasnicového piva a pro milovníky umění Leonardova Poslední večeře (2h, nutná rezervace předem), ubytování v **PASOVĚ**, podvečerní prohlídka kouzlo

města na soutoku 3. řek Ilk, Inn a Dunaj, pohled na pasovský hrad, pro zájemce **plavba lodí na soutoku tří řek**

**2. den: ALTÖTTING, jedno z hlavních evropských katolických poutních míst** (legenda z 15. stol. o zázračném oživení utopeného dítěte), rozsáhlé náměstí Kapellplatz s chrámem a osmibokou Záračnou kaplí, kde je vzácná relikvie, soška černé Panny Marie z Öttingu **Jeruzalémské panoráma** (obří panoramatická malba Jeruzaléma v době Kristova ukřižování - je jediná s náboženským tématem v Evropě), nedaleko je rodiště papeže Benedikta XVI., **krása meandrů řeky Salice** (Salzach, říčka tvoří po mnoho kilometrů hranici mezi Německem a Rakouskem) a **BURGHAUSEN s nejdelším hradem Evropy** na vysokém strmém ostrohu (úctyhodných 1.100 m) mezi Salicí a jezerem Wöhrsee (opevněný hrad už v 11. stol., sídlo bavorských vévodů), čas na kávičku, v podvečer **PASOV**, starobylé kulturní město biskupa-knížete, společná prohlídka, barokní dóm, kde jsou snad největší varhany na světě, jediný hudebník ovládá pět nezávislých nástrojů, 17974 píšťaly, 233 registry

**3. den: relaxační sen pro každého - termální lázně Bad Füssing**, celkem 44 termálních bazénů ve 3 areálech včetně saunového a zážitkového světa (Therme I., Europa Therme, Johannesbad, Saunahof), voda vyvěrá z 1.000 m hloubky a je teplá 56°C, a ještě jedno nej - jeden z nejlevnějších vstupů v Evropě (9-12€) variantně indiv. celodenní pobyt v historickém centru města PASOV, hrad Veste Oberhaus, muzeum skla - největší sbírka českého křišťálu na světě nebo doporučený výlet vlakem

**4. den: PASOV**, dopoledne prohlídka historických památek nebo návštěva muzea skla - **největší sbírka českého křišťálu** na světě, **cesta za sklem a přírodou do Bavorského lesa, BODENMAIS**, návštěva sklářské hutě se zážitkem, můžete si sami vyfouknout kouli, lanovka na **vrchol hory Silberberg** s překrásným výhledem na městečko, zpět pěšky kolem **největšího vodopádu Bavorska** v Risslochském lese, návrat do 23.h.

*CK si vyhrazuje právo drobných přesunů programu vzhledem k počasí.*